. Teomempus, 9 knacc
JInarHocTHYeCKUH TECT

Bapuanr 1

Touku A, B u C nexxar Ha onHOM nipsimoii. M3BectHo, uTo AB =9 cm, BC = 11,3 cm.
Kakoii Mmoxxet ObITh JuinHa oTpe3ka AC?

1) 20,3cmu 18 cm 2) 23 cm n20,3 cMm 3) 20,3 cm 4) 23 cmu 18 cm

A
B tpeyronsauke ABC AD — 6uccekrpuca. Haiinure
rpagycHyto mepy yria C.

OtBeT:

? 108° 650

VYkaxxute HoMepa BePHbIX yTBEPKICHAN

1) Cy1iecTByeT TpeyrojibHHUK cO cTopoHamu 14 cM, 6 cM, 7 cM.

2) TpeyronabHUK cO CTOpoHaMHU S5 cM, 12 cM, 13 cM — IpAMOYTOJIBHBIH.

3) CtopoHbI paBHOOEIPEHHOTO TPEYTroJibHUKA paBHbI 12 cM u 5 cM. OcHOBaHUEM
SBJISIETCSI CTOPOHA 5 CM.

4) OnnHa U3 AuaroHajiel rnapasuiesiorpaMma co CTOpoHamMu 3 ¢cM U 4 ¢M paBHa § cM.

OTBeT:

Haitgure uncno CTOPOH IIPaBUJIbHOI'O MHOI'OYI'OJIBHHUKA, €CJIN €T'0 BHEIIHUM YTOoJI paBCH

24°
1) 15 2) 10 3) 12 4) 16
c
Onpenenure rpanycHyo mepy yria ACB.
Orser: ‘\
B
A
IEI B tpaneunn ABCD, nzo6paxeHHoil Ha pUCYHKE, B2 C

Beicota BH =4. AB =8, BC =2 cm. Haiaure
IJIOIIAAb TPAIICLIMH.

OTBeT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX]Yy PUCYHKAMU W PABEHCTBAMU
1) 2) 3)

e

b x4
/x/

1) c=a+b 2) c=b-a 3) c=a-b

ol
Q!
ol

B oTBere 3anmceiBatoTcs moapsa UG Pl OTBETOB CHavauIa Ui 1-To pUCYHKA, 3aTeM JIs
2-T0 ¥ I 3-T0.

OtBeT:

CKOJIbKO OCeil CHMMETPUU UMEET OKPYKHOCTh?

1) 0 2) 1 3) 2 4) 6ECKOHEYHO MHOT'O



T'eomempusn, 9 knacc

JInarnocTu4yeckuii TecT
Bapuanr 2

Ha pucynke /AOD =108, /AOB = /BOC = /COD.
OM - Guccekrtpuca yria AOB, ON - Ouccekrpuca yria COD.

Haitngure yrom MOC.
1) 56° 2) 36°
3) 72° 4) 54°

OJMH U3 OCTPBIX YIJIOB MPSIMOYIOJIBHOIO TPEYTOJNBLHUKA B [IBa pa3a MEHBIIE APYroro, a
Pa3HOCTH TUIIOTEHY3bI M MEHBIIETO KaTeTa paBHa 15. Haiiaute runorenysy
TpEyroJbHHKA.

OTBeT:

VYkaxure HomMepa BePHbIX yTBEpKIACHUM:
1) B paBHOOEGIpEHHOM TpEYroJIbHUKE OOKOBasi CTOPOHA paBHA 8 cM, a OCHOBaHHE 17 cM.
2) OnHa U3 AUaroHasel napajuiesorpaMMa co CTOpoHaMu 5 ¢M U 6 cM paBHa 12 cwm.
3) CyiecTByeT TpeyroJbHUK cO cTopoHamu 15 cm, 12 cm, 7 cMm.
4) TpeyroabHUK co cTopoHaMu 15 cm, 17 cM, 8 ¢M — IIPSIMOYTOJIbHBIH.

Ortser:
[IpsAMOYTOIBHUK UMEET OCEN CHUMMETPHH:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

Onpenenute rpanycHyro mepy yria ACB.

OtBer:
/ B

R
Ecnu ogHy mapy mpOTHBOIOJIOKHBIX CTOPOH MPSIMOYTOJIbHAKA YMEHBIIUTE B 6 pas, a
JPYTYIO TIapy CTOPOH YBEIUMYHUTH B 3 pa3a, TO IUIONIAb MPSIMOYTOJIbHUKA:

1) yBenuuuTcs B 2 pasa 2) yMEHBIIIUTCSA B 2 pa3a
3) yBenuuutcs B 4 paza 4) ymeHbIIUTCSA B 4 pasa.

ABCD — kBagpat. AB = 42 . Haitgure JUIMHY BEKTOpA ZHCM‘ . D C
Ortsger:

B
A a2
OnpenenuTe HAaMMEHBIIIMHN YToJI, TPH KOTOPOM MPABWIBHBIA TPEYTOJbHHUK MTPU TTIOBOPOTE
BOKPYT CBOCTO IICHTpA MepeiieT B ceosl.

1) 60° 2) 30° 3) 120° 4) 180°



. T'eomempus, 9 knacc
JAnarnocTuyeckui TecT

Bapuant 3

Ha pucytke £AOD =108°, /A0B = /BOC = /COD.

OM - 6uccekrpuca yrima AOB, ON - Guccekrpuca B
yria COD. Haiinure yron MOD.

1) 90° 2) 80°
3) 72° 4) 54° N

[TepuMeTp paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHKUKA paBeH 14,7 M.
Haiinure ero ocHoBanue (B MeTpax), €ciii OHO MEHbIIe OOKOBOM CTOPOHBI Ha 3 M.

Orser:
Beruncnure yiMHy quaroHaliv IpsMOYTroJbHUKA, €CIIM OJJHA M3 €ro CTOPOH paBHa §, a
nepumetp — 46.

Ortser:
Vruel B napamnenorpamme ABCD £C =60° £B=120°.
Haiinure rpagychyto mepy yriaa D.

OTBeT:

Ha pucynke R = OB =5, AB = 6. Haitaute paccrossHue ot /\
A c B

LIEHTPA OKPYKHOCTHU 10 Xopabl AB.

OTBeT:

@ Ecnu onHy napy npoTHBOIIONIOKHBIX CTOPOH IPSIMOYTOJIbHUKA YMEHBIIUTH B 4 pa3a, a
JIPYTYIO Iapy CTOPOH YBEJIUYHUTH B § pa3, TO IJIOMIAAb MPAMOYTOJIbHHKA:

1) yBenuuutcs B 2 pasa 2) YMCHBIIHUTCS B 2 pasa
3) yBenuuuTcs B 4 paza 4) yMeHbIIUTCSA B 4 pasa.

JlaHbI BEKTOPBI :':1{3; -2}, E){l; —2}. Haiiaure KOOpIMHATHI BEKTOPA rt;l =-2a+ 46.

1) m{2:-12) 2) m{—2:—4} 3) mi2:4) 4) m{—2:4)

ABCD — xBazpat. ITpu noBopore BOKpyr Touku O mpoTHB B C
yacoBoii ctpenku Ha 90° otpe3ok BC nepeitaer B oTpe3ok

8 O

1) AD 2)CD 3) AB 4) OB
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Bapuanr 4

Ha pucynke /AOD=108°, /AOB = /BOC = /COD.

OM - Guccekrpuca yria AOB, ON - OGuccekrpuca yria
BOC. Haiigure yrom AON.

1) 32° 2) 36°
3) 72° 4) 54°

0 D

[TepuMeTp paBHOOCAPEHHOTO TPEYTOJbHIKA paBeH 6,4 M, a 60koBasi cTopoHa paBHa 2,1 m.
Haiigute ocHoBaHue (B MeTpax).

OTBeT:

Juaronanb npsAsMoyroJibHMKa paBHa 13, a 0JiHa U3 €ero CTOpoH paBHa 5. Beruuciaure
NepUMETP IPSIMOYTOJIbHUKA.

OtBeT:

B PaBHOCTOPOHHEM TPEYTOJLHHKE C JUTMHOW CTOPOHBI, paBHOM 18 cM, yepe3 cepennny
OJTHOM M3 HUX MPOBEACHBI IPSIMBIC, MapaiebHbIe IBYM APYTUM CTOPOHAM TPEYroJbHU-
ka. Tornma mepumeTp 00pa30BaBIETOCs YETHIPEXYTOJIbHHUKA OyIET paBeH:

1) 18 cm 2) 36 cm 3) 48 cm 4) 72 cm

LleHTpOM OMUCAaHHOTO OKOJIO OKPY>KHOCTH TPEYTOJIbHHKA SBIIIETCS TOUKA MEPECCUCHUS:
1) GrccekTpuC TPEYrONbHUKA,;
2) BBICOT TPEYTOJIbHHKA,
3) MeauaH TpeyroJbHUKA;
4) cepeIMHHBIX NEPICHIUKYIISIPOB K CTOPOHAM TPEYTOJIbHUKA.

IEI Panuyc kpyra paBeH 4 cm. Haiiaute muomaas 3Toro Kpyra.

1) 41 cm? 2) 81 cm? 3) 167 cm? 4) 647 cm®
Kakoe paBeHCTBO COOTBETCTBYET PHCYHKY? -
C
1) ¢=-a-b 2) c=a-b %
3) c=b-a 4) c=a+b b
Eciu M (-5; 0) u K(2; 4), To Bektop KM mMeeT KOOpIHHATHI
uuu uuu uuu uuu

1) KM {7;4} 2) KM {34} 3) KM {-7;-4} 4) KM {-7;4}



. T'eomempus, 9 knacc
JAnarnocTuyeckuii TecT

Bapuanr 5

JIya OD penmut pa3BepuyThIit yronm AOC Ha 1Ba yriia, OJJUH U3 KOTOPEIX Ha 24° GobIiIe
npyroro. Haliqure 6onbimii yrosm.

1) 78° 2) 112° 3) 92° 4) 102°

[Tepumetp (cymma AJIMH CTOPOH) paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 1,2 M, a
ocHoBaHue paBHO 0,5 M. Halimute nmuHy O0OKOBOI CTOPOHBI (B METPax).

Otser:
Haiinnre Mmensmmii yron tpeyroiasanka ABC, y koToporo croposs! passsl 6, 10 u 13.
1) ~18° 2) ~26° 3) ~38° 4) ~24°

B tpaneuuu ABCD (ocHoBanust AD u BC) auaronanes octporo yria A siBiseTcs
ouccekTpucoit gannoro yria. Torma tpeyronsauk ABC siBasiercs:

1) paBHOOEIPEHHBIM TYIIOYTOJIHHBIM 2) paBHOOCPEHHBIM MPSMOYTOIHHBIM
3) paBHOCTOPOHHHUM 4) pa3HOCTOPOHHUM.
Onpenenute rpagycHyto mepy yria ACB. .
Orser:
T
IEI B g ¢ B mapamienorpamme ABCD, u300pakeHHOM Ha PUCYHKE,

BC =9. Hailigure miomans napamuienorpamMmma, eciu
BeicoTa BH = 5.

Ortser:

Kakoe paBeHCTBO COOTBETCTBYET PHCYHKY?

1) c=—a-b 2) EI:::'il—ll?
3) c=b-a 4) c=a+b

CKOJIBKO IIEHTPOB CHMMETPUH MMEET MpsimMast?

1) 0 2) 1 3) 2 4) 6ECKOHEYHO MHOTO



. Teomempus, 9 knacc
JInarHocTHYeCKUH TECT

Bapuant 6

Touka C — cepeauna otpe3ka AB, pasnoro 35 cm. Ha myue CA oTmedena touka D Tak,
gyto CD = 13 cm. Halingure nnmune otpeska AD (B canTHMETpax).

OtBer:
B tpeyronsuuke ABC Haiigure rpagycuyio mepy yria C. A
OtBer: 399

? 56°

VYkaxxnte HoMepa BePHbIX yTBEPKICHUN

1) B paBHOOEApEHHOM TPEYTOJIBHUKE OOKOBasi CTOpoHa paBHa 10 cM, a OCHOBaHHE 5 CM.
2) OnHa W3 muaroHajiel mapajienorpaMmma co cTopoHamu 7 ¢cM 1 6 cMm paBHa 10 cm.

3) CymiecTByeT TPEyrojabHUK co cTopoHamu 11 cMm, 10 cMm, 21 cm.

4) TpeyrosbHUK co cropoHamu 10 cM, 5 ¢M, 8 cM — IPSIMOYTOJILHBIH.

OtBeT:
B npsiMoyroJibHO#M Tpamneiuu oJIMH U3 YIJI0B paBeH 45°, cpeaHss JIMHUS paBHa 24 cM,
OCHOBaHHS OTHOCcATCS Kak 3 : 5. Torna qyiMHa MeHbleii 00KOBOIH CTOPOHBI Tparelun

Oyner paBHa:

1) 12 cm 2) 6 cm 3) 24 cm 4) 32 cm

Ha pucynke R = OB = 7,5, paccrostaue ot Touku O 10 XOpAbl /—\
A c B

AB paBno 6. Hailigute niuny xopasl AB.

OTBeT:

IEI Ecnu ogHy napy NpOTHUBONOJIOKHBIX CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA YBEIUYUTH B 4 pasa, a
JPYTYIO Mapy CTOPOH YMEHBIIHMTH B 2 pa3a, TO IIOMAAb MPSIMOYTOJIbHUKA:

1) yBenmuuuTcs B 2 pasa 2) YMEHBIINUTCS B 2 pa3a
3) yBenuuutcs B 4 pasa 4) ymeHbIIUTCSA B 4 pasa.



ABCD — kBagpar. AB = 42 . Haiigure JUTMHY BEKTOpa ,L&ué : D C

OrtBer:

A a2 B
LleHTp CUMMETPHH UMEET:

1) mapasresorpamm 2) Tpanenus
3) mpaBWIbHBIN TPEYTOJIBHUK 4) npaBUILHBIN TATHYTOJIBHUK



